

# 與神聯絡得合式

## \*\* 開頭的話

但願2007年，我們都能回復與神聯絡的生活！"與神聯絡"，這是今日我們生命存留的唯一目的，也是我們解決一切問題最快最容易的捷徑，無論處於任何狀況，回復了慈愛、公義、全能、豐盛、永生的"神"，我們目前所遇的條件，就都變為"恩典"了、回復"與神聯絡"，應從我們每一個人自己所擁有的一切條件裏著手；事實上，那位造我的主從未離開過我，祂的計劃、美意、恩典，原都存留於目前我所擁有的每一個條件、生活現場、人際關係、凡事裏，都已藉著祂的話告訴我們其"究竟"了，也都透過以馬內利耶穌基督顯明了其"奧秘"，且祂的聖靈隨時隨事動工指示我們。故此，人不能回復"與神聯絡"，是因帶著"錯誤"的情報來尋找神，或仍帶著自己的私慾來尋找神，或與生俱來嚴重的屬靈問題，使他們不能清心單純地相信"神的話"，甚至即或明白而信了，亦仍不順從...其實，只要我們帶著"清潔的心和正直的靈"，來明白神藉耶穌基督向我們顯明的"以馬內利"奧秘，同時願意完全拆毀"不正確的情報、私慾、任性"，在基督裏重新建造(Format)思想系統、生活運作系統而生活，就馬上看見神的作為、聽見祂的聲音，能享受與神同行的蒙恩生活...

## \*\* 讀經： 弗1：3-23

- 這是何等大而可畏的情報？創世前...直到永遠？原來神是我的父，我是祂的兒子？耶穌基督的死而復活？何等慈愛？原來當我信基督時，無限的聖靈？何等指望、基業、能力在我裏面？
- 我真明白而信？我的思想、判斷、言行都與這情報相稱？

## 1、這是何等嚴重的屬靈問題啊！

- \* 我們誤解神，又誤認自己，真是何等嚴重呀！原來祂是我們的父，我們是祂的兒女、藉著耶穌基督向我們所顯明的慈愛，是何等長闊高深？為我們豫備的福樂是何等豐盛美好？但是，我們不但不能享受，反却是"懼怕、憂愁、勞苦、貧窮、無能、無望..." 為何如此？我們的問題，其實不是我們所認為的那些問題，乃是靈裡看不見時常與我們同在的神和祂美意的問題，因此這是與我們靈魂所在的靈界有關係的問題了...

1)要回復"與神聯絡"，要徹底除掉"人的根本問題(屬靈問題)"<創3：1-6，弗2：

1-3>

- ①看不見、聽不見時常同在的神(靈死的狀態)
  - ②不知神的旨意，因此其行事為人都在罪惡之中，離神，靈死，受審判(被罪根轄制的狀態)
  - ③背後有邪靈的矇蔽和欺騙，因此拜鬼，與鬼相交，行鬼要作的事(順服邪靈的狀態)
- \* 人生來屬靈光景都是如此，直等到重生.../重生的聖徒，則從這根本問題的捆綁裏已經永遠得釋放了，但每當不依從聖靈而依從肉體時，又很快落到這屬靈問題的狀態裏，直等到再回復聖靈...

## 2)真明白根本問題的人才能正確認識耶穌基督的奧秘，而實際地遇見神

- 真明白根本問題的人，願認識、願信耶穌基督的動機和方法必不一樣、許多人雖然自說信了基督，但還不能回復"與神聯絡"，是因他們對基督認識的錯誤或不完全...
- 基督不單是解決我們罪問題的"羔羊"，也是使我們能看見神的"道成肉身"以馬內利的顯現，更是"宝座掌權"而使我們生命裏回復神一切的慈愛、公義、目的、方法、全能、豐盛的奧秘了...

## 3)真明白根本問題的人，才能明白為何自己要與基督同死同復活，而要得新造的生命

- 明白這奧秘的人，不可能再追求"世界、肉體、短暫"之事，有些信徒雖然自說信耶穌，但他的生命生活沒變化，是因他還未明白"自認為對自己有益的，原來都是害自己的"的緣故...

## 4)真明白根本問題的人，才能明白為何重生後還是天天要死而復活，而過活祭的生活

- 真正蒙恩的聖徒，每天生活的原理、方法、樣子，都與"屬肉的基督徒"不一樣，因為已明白自己的生命處於"屬靈爭戰"狀態，要靠聖靈的大能，不可靠自己...

## 2、非"在基督裏完全拆毀重建"不可<2：4-6， 1：3-23>

- \* 耶穌基督，就是創造宇宙萬物萬人的唯一緣由，也是無限天國和永遠時光存在的唯一目的了！唯有藉著祂，人才能得新造蒙愛的生命，也能得自己生命、條件、生活的理由，及父神在凡事上永遠絕對的美意。凡真正認識祂的人，必願意與祂同死、同埋葬、同復活，得著新的生命、新的思想、新的生活...故凡尚未看見"完全拆毀，重新建造"的需要之人，其實是還未認識基督而信的...

1) 基督，就是那位"叫每一個人在自己的生命、條件裏回復神的一切"的答案

### ① "道成肉身"的顯現(大先知)<約1:1-18>

- 成為人子而顯現了以馬內利的一切奧秘/ 教導神的話、聖靈、天國、永遠的未來...

### ② "死而復活"的解決(大祭司)<羅8:1-2>

- 為屬於自己的全肢體代死(解決罪、否認世界),且復活了(新造的生命)/ 無限的慈愛/ 完全的解決, 永遠的回復...

### ③ "寶座掌權"的主宰(大君王)<西1:18, 3:1>

- 在凡事上居首位, 每當聖徒察驗祂的美意而順從時, 寶座的權能彰顯出來, 使聖徒凡事上都得勝有餘...

## 2) 凡真正認識"人的根本問題", 而"真信接納耶穌基督"的人, 必追求"在基督裏, 完全拆毀, 重新建造", 不再糊塗愚昧、勞苦擔重擔、浪費光陰...

①在基督裏, 正確認識神, 祂是慈愛的父、主耶穌基督、無限的聖靈, 祂是慈愛、公義、全能、豐盛、信實、永遠的神, 祂愛我, 時常與我同在, 也要賞賜給我...

②在基督裏, 正確認識我自己: 我是蒙召蒙愛的兒女、基督的身體、聖靈的殿、天國的子民、君尊的祭司、時代的主角, 其證據都在我身上...

③在基督裏, 確定不再有定罪、審判、咒詛、死亡, 永遠在恩典之下, 萬事互相效力, 因此不再懼怕、憂慮、貧窮、無能、勞苦, 已經永遠得勝了, 永遠得自由了...

④在基督裏, 堅定終身的目標(四大福音化, 榮神益人建國), 堅定自己生活的方法(察驗而順從、祈求而得著、代禱而祝福、交托而得勝、期待而歡喜...)

⑤在基督裏, 以蒙恩者的眼光、終身目標, 來察驗自己所擁有的條件、生活現場、人際關係、時光、事情裏所隱藏主的美意, 全都改為感恩, 祈求主使用...

⑥在基督裏, 喜歡學習神的話而重建正確的思想系統, 凡事上得著神的美意, 也會喜歡學習如何與神交通、與神同行...

⑦在基督裏, 堅定生活運作系統, 看重教會祭壇, 喜歡與永遠的肢體在一起, 一同學習, 同心合意的禱告, 按恩賜分工配搭, 天天共享主恩, 同得永遠的基業...

## 3、逐漸多回復"福音人、基督人、神人"的生命, 活出基督一切榮耀<1:22-23>

\* 凡相信自己是蒙愛、蒙召的聖徒, 必將"偶然"全改為"必然", 又將"負面"改為"正面", 亦將"自己主動"的生活方式, 改為"被動"的生活方式, 基督的教導、成就、預言, 成為凡事上判斷的唯一根據, 藉著聖靈的感

動、能力、引導而生活, 這是生活唯一的原理、這就是已得著活祭的生命生活的人, 應當要作而享受的、且神為如此蒙恩的人所豫備的, 是又大又難的事, 日子久了, 時常與他同在的人群, 在他生命裏看見"父神所愛的兒子、基督所活的身體、聖靈所居的聖殿"所彰顯出來的榮耀, 故他所遭遇的事, 都叫福音興旺...

### 1) 越來越多習得"主在凡事裏的美意", 也懂得如何依靠聖靈<5:15-21>

→ 參透神深奧的事, 看透萬事<林前2:6-16>

### 2) 越來越掌握打美好屬靈爭戰的秘訣<6:10-18>

→ 不受控告, 却隨時看見神的大愛/ 不受拘束, 凡事上享受自由而保持聖潔/ 不留在無能狀態, 却時常享受從上頭(寶座)來的智慧和能力, 凡事都能作/ 神的慈愛、公義、榮耀、全能、豐盛、信實都彰顯在我們生命裏/ 所遭遇的事, 都叫福音興旺...

### 3) 在七個生活現場裏, 看見許多證據

①教會現場<4:1-16> ②獨處現場<弗4:17-5:21> ③家庭現場<5:22-6:4> ④工作現場<6:5-9> ⑤親友 ⑥地區 ⑦世界福音化的現場的蒙恩<6:19-24>

### 4) 越來越能分別人, 掌握時間表, 靠聖靈說預言而看見成就<1:6, 3:16, 4:2-3, 15-20>

→ 能召聚基督門徒, 按他們的時間表(聖靈所帶領)培養他們, 按他們生命的條件, 祝福勸勉的話, 主都成就出來...各處門徒興起, 建立每一個地區的教會, 福音事工大大興旺...

## \*\* 結束的話

神造我們, 就是為了活在我們裏面, 其實祂正活在我們的生命生活裏, 我們應該享受祂一切的能力和榮耀、但唯有看透自己與生俱來的根本問題, 明白自己生命非"在基督裏完全拆毀重建祭壇(Format)"不可, 且隨時凡事上尋求神的美意而願意順從的人, 才能享受這莫大的奧秘; 聖經裏神所賜永遠豐盛的應許, 都是為他們立的, 使他們成為今日的亞伯拉罕、摩西、大衛、保羅, 就是當代的主角, 這世界一切的福份都是為他們存留的, 許多地區、這世代、全世界、都必因他們的生命蒙恩蒙福...阿們!

## 信息筆記摘要: